

№ 35(107)
30 августа
1945 г.
(четверг)

Коммунистическая Община

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райкомхоза прикомхозной области

Цена подписки
10 коп.
Выходит
одна раз
в неделю
по четвергам
— Год издания
XV.

Выполнять план животноводства

Наша партия и правительство во всегда уделяли и уделяют большое внимание росту поголовья общественного животноводства. В своем постановлении „О государственном плане развития животноводства в колхозах и совхозах на 1945 год“ Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) указывали, что «... главной задачей советов, партийных и сельских органов в 1945 году является дальнейшее увеличение поголовья скота в колхозах и совхозах, всестороннее развитие его производительности, ликвидация явлений маточного поголовья и падеж скота, дальнейшее укрепление и расширение кормовой базы для животноводства». Передовые колхозы нашего района, выполняя решение правительства, добились значительных успехов в животноводстве.

Клязьминский колхоз «Стрелы» возглавляет, где председателем является И. Яковлев, тов. Рязанов, выполнил государственный план развития животноводства по овцам на 100 процентов, по крупному рогатому скоту на 110,3 процента, по свиньям и скоту на 100 процентов. Актюбинский колхоз тов. Молотков (председатель тов. Рыбинка, зав. фермой тов. Кошманова) добился за полугодие прироста поголовья крупного рогатого скота на 25 процентов, овец на 70 процентов. План по всем видам скота в этом колхозе перевыполнен. Также выполнили государственный план колхозы Воскресенский, Улановский, Загорский, Шапошниковский, Щербачкинский и ряд других.

Успех этих колхозов заключается в том, что их руководители обратили внимание прежде всего на создание устойчивого маточного состава при наличии нужного числа и качества маток порою, свиноматок и т. д. Убедившись колхозом в основном за счет собственного воспроизводства пополняют стадо.

Однако ряд колхозов нашего района до сих пор не выполнил плана развития животноводства. Особенно плохо обстоят дела в Шадринском сельсовете. На 1 августа в колхозе «Родина» план по крупному рогатому скоту был выполнен на 38 процентов. Не по одному виду скота не выполнили плана и по Галичхиновскому сельсовету. На 1 августа здесь недостало до плана 46 голов крупного рогатого скота, 8 лошадей, 15 свиней. По Евдеевскому сельсовету план по крупному рогатому скоту выполнен на 85 процентов, по свиноматкам на 40 проц, по овам на 30 проц. Также неудовлетворительно работали по выполнению плана в Владимирский, Богородский, Златоустовский, Шапошниковский и Ладигинский сельсоветы. Такое положение создается в результате безоб-

ного и беспечного отношения председателей сельсоветов и колхозов к животноводству.

В некоторых колхозах вместо роста поголовья общественного скота произошло снижение. В Евдокимовском колхозе только на июль поголовье крупного рогатого скота снизилось на 4 головы, в Чихтинском на 4 головы, в Шуртовском явным М. Горького на 12, в Кобелевском на пять. Председатели этих колхозов не хотят считаться с решением правительства о том, что велика программа и забот скоту должны производиться только с разрешения райисполкома.

В ряде колхозов еще не ликвидирована падеж лошадей, крупного рогатого скота и других видов животных. Ввиду obligations и варварского отношения к живот в Шуртовском колхозе Улановском, Буртинском, Красногорском, Владимировском, Семеновском, Пугачевском и других. Прямой падеж скотки — злое злое для колхозника, а руководители колхозов, чтобы оправдаться, объясняют падеж тем, что, якобы, жеребята падежи не «живуче-способные».

При поступательстве руководители колхозов, председатели сельсоветов и недоуверительные или запуганные колхозники в районе соображаются. Необходимо улучшить уход за скотом, закрепить их за владельцами, строго карать тех, кто варварски относится к коню. Близкий случай падежа, порчи лошадей рассматривать на правлении колхозов. За обреты и повреждения лошадей с виновных взыскивать от 5 до 16 процентов годового заработка в трудоднях, а за падеж взыскивать трехкратную стоимость животного.

До 1-5 сентября каждому колхозу надо выполнять план животноводства. Для этого все без исключения колхозники должны находиться на ферме, а также поощрять ферму за счет покупки скота на рынке.

Настала пора подготовки ферм к зиме. Сейчас необходимо создать ремонтные и строительные бригады для приведения в порядок помещений. Составить кормовые балансы и учесть скотный и навозный корма (потребуется еще для скота на выкорм). Провести обмер стогов сена, соломы и в соответствии с тем организовать докормку маточному поголовью недостающих кормов.

Брать пример с передовых

Владимирское Лучших результатов по сбору хлеба государственной добычи. Виноградниковский колхоз. Августовский график отправки зерна на основной пункт от уже перевыполнен. Успешно ведут хлебопашку М. Калачевский и Родославский колхозы.

Во все еще продолжает оставаться Владимирский колхоз Виду расхлябанности трудовых дисциплины в нем доведен большой разрыв между уборкой и молотобой, а отсюда и задержка в выполнении хлебопашки государству. График оформлен на 221 цент, а фактически собрано всего 15 центнеров на 311 цент, по августовскому заданию.

Систематически срывает график сдачи зерна Осмолюшкин колхоз, отправивший на склады «заготовлено» всего 7,5 центнера хлеба. Дело в том, что здесь более половины работ, выполняемых механизированной в поле.

Прямым Владимирское и Осмолюшкин колхозов нужно взять пример с передовых и резко перестроиться в работе.

А. Штурин.

Пресечь антигосударственную практику

Пензенский колхоз, необо- логонный хлеб — необуравный хлеб. Но недооценивая этой простой истины в Антишневском сельсовете, Илжиковского сельсовете Зюев не остановился на одном слове, и вместо того только практикуется. В результате колхоз решил отстал с невыполнением хлебопашки, ося на склад заготовлено всего 1390 кгр. Причем, председатель колхоза Шильцов проводит практику антигосударственную вредную, когда колхозники вынуждены сдавать 863 кгр. хлеба — более 50 процентов от единого зерна государству. Эти Шильцов грубо нарушил постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году» где говорится, что до выполнения плана заготовок отчисленны зерна для выдачи колхозникам и на внутрисоветные нужды производятся в размере 15 процентов от фактически единого государственного хлеба.

Хлебок является одним из основных и по уборке урожая. Прямая такая отсталость заключается в том, что в колхозе расхлябана трудовая дисциплина. Рабочий день не установлен.

Вместо того, чтобы по-настоящему заняться укреплением трудовой дисциплины, организацией труда в колхозе, председатель Шильцов практикует.

О положении в Антишево хорошо известно председателю сельсовета тов. Волынкину, но он не принимает к Шильцову никаких мер воздействия. И. В.



Колхоз имени Чапаева, Будинского района, Ставропольского края, первым в крае начал поставку хлеба государству. На снимке: крайний обок с зерном колхоза перевалился на элеватор.

Фото Г. Архипкина.

Фотохроника ТАСС

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ

колхозников и колхозниц, работников МТС, специалистов сельского хозяйства

Воскресенского района

1. 1945-ый год — год величайшего триумфа нашей любимой Родины. Под героическим руководством великого вождя тов. Сталина советский народ отстоял честь и независимость нашего государства от гитлеровских полчищ, избавил народы мира от фашистского порабощения. Красная Армия, выполняя решение советского правительства, закончила ликвидацию японского очага агрессии на Дальнем Востоке.

Колхозники на протяжении всей войны с фашистской Германией самоотверженно трудились за помощь фронту. Веземая вами работа в эти исторические дни любви и славы нашей родины трудна. Сейчас мы приближились к тому, чтобы быстрее залечить раны, нанесенные фашистами народному хозяйству страны, сделать родную еще более могучей.

Возвращаясь в социалистическое соревнование, мы берем следующие обязательства:

1. До 20 октября полностью выполнить государственный план хлебопашки и план сдачи хлеба в фонд Красной Армии, до 10 октября закончить выполнение плана картофелеводства.

2. Закончить обработку и смену зяблосилова государству не позднее 1 декабря.

3. В лучшие агротехнические сроки, целесообразными оборотами семенами и высококачественно посеять осенний сев. Привлечь всех колхозников и колхозниц области последовать нашему примеру.

4. Пусть растает и крепнет наша Родина!

5. Здравствует колхозное движение!

6. Здравствует наш район и любимая Героическая Советского Союза творческая Ставка!

(Обсуждено и принято в колхозах и МТС Воскресенского района).

Комбайны — на полную

МОЩНОСТЬ

Комбайновая уборка урожая в нашем районе по сравнению с прошлым годом началась с необычайным подъемом. Это обязано комбайнерам взять такие темпы в работе, чтобы обеспечить уборку колосовых в сухатые сроки и без потерь.

Многие комбайнеры Воскресенской МТС взяли это и полностью свои навыки с полной натурой, на деле оправдали взятые обязательства. Значительных успехов добились гг. Пилинский и Свиринов, работающие на северных комбайнах. План комбайновой уборки тов. Пилинский выполнил уже на 53 процента, а тов. Свиринов на 42,4 процента. Хорошие образцы работы на южных комбайнах показывают комбайнеры В. Н. Дуванкин и В. Г. Сетелев, выполнив свои задания на 40 процентов.

Но не все, конечно, работни-

Г. Дуринин, секретарь парторганизации Воскресенской МТС.

Льносемя — государству

Пятидневный колхоз «26 лет Октябрю» Пятидневского сельсовета нашего района выдал на сдачу льносемян государству 28 августа на сумму на сумму 559 килограммов льносемян нового урожая.

А. Белов.

По Советскому Союзу

Аграрная СССР более чем на три четверти вышала государственной план сдачи зерна. На семиле пункты поступало за это время хлеба больше, чем прошлым летом. 26 районов перешагнули план хлебопашества.

На днях исполнился 2-я годовщина освобождения Харькова от немецко-фашистских оккупантов. Колхозы области отметили это день организацией красных обсов с серией митингов. 35 сельхозартели Волыно-Вурдуцкого района за один день сдали государству 18 тысяч пудов зерна.

В Ярославской области за последние 3-4 дня выхали колхозов - колхозов в уборке зерна. Немало тысяч работ, служащих и домохозяек Ярославля, Рыбинска и других городов, выезжавшие в колхозы, помогают на завершить уборочные.

Несмотря на исключительную дождливую погоду, комбайнеры Сталинградской области работают значительно лучше, чем в других частях страны. Более 150 комбайнеров уже выхалили по

не и более спешным тем. Златый колхозный страна тов. А. Фрольа свои одержал блестящую победу. За 20 рабочих дней он убрал около 2-х сталейна. 1 505 гектаров колхозов. Средняя выработка за сутки составляет 75 гектаров.

В Иваново, на берегу Дуная, открыт памятник великому русскому волюводу Суворову, по чьим волеводству 155 лет назад русские войска одолели немеческую Ивана. Открытие памятника соизво с годовщиной освобождения города и области от немецко-фашистских захватчиков.

При 25 предьях в школах РСФСР создается дополнительный или одиннадцатый класс. Означенные это классы будут посылать знания учителя и достигаются подготовке работ в некоторых начальных школах. Кроме школ Москвы и Ленинграда, педагогические классы открываются в Горьком, Куйбышеве, Саратов, Свердловске, Челябинске, Казани, Ижевске и нескольких других городах. В выхали в педагогических классах начнется 1 октября. (ТАСС.)

Соревнование сельхозтов на уборке урожая и озимом сева (за дневной набор на 28 августа 1945 г. в процентах к плану)

Район	Уборка урожая		Озимый сев	
	Получено %	Выполнено %	Получено %	Выполнено %
Бакхаринский	91,0	84,0	70,0	60,0
Буровский	87,0	84,0	80,0	80,0
Шаргородский	85,0	85,0	80,0	80,0
Поспеловский	72,0	60,0	78,0	80,0
Гавельский	67,0	48,0	87,0	80,0
Балезинский	61,0	58,0	82,0	80,0
Галицкий	60,0	51,0	84,0	80,0
Истринский	53,0	52,0	49,0	80,0
Владимирский	3,0	49,0	85,0	80,0
Ильинский	52,0	62,0	67,0	80,0
Бучинский	81,0	84,0	88,0	80,0
Буровский	80,0	85,0	86,0	80,0
Балезинский	84,0	85,0	88,0	80,0
Поспеловский	46,0	80,0	48,0	80,0
Егорьевский	46,0	44,0	85,0	80,0
Шаргородский	41,0	49,0	76,0	80,0
Галицкий	38,0	80,0	88,0	80,0
Златогорский	36,0	84,0	84,0	80,0
Златогорский	34,0	85,0	81,0	80,0
Поспеловский	4,0	40,0	82,0	80,0

Международный обзор

Приветствуя Верховного Совета СССР 24 августа ратифицирова (утвердил) Договор о дружбе и союзе между СССР и Китайской республикой. Одновременно утверждены Соглашение о китайско-маньчжурской железной дороге, о Порт-Артуре, о порте Дальний и другие. Подписанные в дни разгрома дальневосточного агрессора - империалистической Японии, эти документы имеют огромное значение для дальнейшего усиления советско-китайских отношений.

Дружба между народами СССР и Китайской республикой существует давно. Результатом этой дружбы является то, что советский народ, первый принявший равноправия и уважения друг друга народы, сохранил эту свою дружбу и великому китайскому народу, протсе се через годы суровой борьбы против захватчиков на западе и на востоке. Советский Союз оказался в один лагерь с Китаем и на деле доказал свое стремление жить в мире и дружбе со всеми свободолюбивыми народами.

Июния не вырвало со-

местного дуга великих демократических держав и вынуждена была выхалировать. Одобрен Маньчжурии, отпущены японцам в китайского народа, советские войска уничтожили теория боя, откуда японская оккупация развернула свои разбойничьи атаки.

Советско-китайский договор является в историческое событие, укрепляющее дружественных отношений между обеими странами, в интересах сотрудничества против общего врага - империалистической Японии. Советский Союз и Китай обязались совместно предпринять все выходящее из их власти меры для того, чтобы сделать невозможным повторение агрессии и нарушения мира Японией. Они договорились в интересах безопасности и экономического развития работать в тесном и дружественном сотрудничестве, оказывать друг другу всю возможную экономическую помощь, чтобы облегчить и ускорить восстановление обеих стран и внести свой вклад в дело благосостояния мира. Советский Союз и Китай согласились также не заключать вы-



Командир завода старшина Павел Христофорович Дубина в одном из боев при прорыве обороны немцев в Восточной Провансе перед танками немеческой армии. Вместе со своим наводком он танк немецкой армии и в течение дня обстреливал концентрическими выстрелами. Старшина П. Х. Дубина, командир бригады Саламова трех стрелков, красное знамя Героя Советского Союза. И. К. Дубина - уроженец села Пролетар, Татарстанского района, Новоалександровской области. Фото Г. Шаркова. Фотограф ТАСС

Совещание учителей

27-28 августа в Думе учителей проходило районное учебное совещание. О докладом «О ходе выполнения постановления СНСР СССР «Об улучшении качества обучения и воспитания в школах» выступил заместитель РОНО тов. Н. И. Шешунов. Затем совещание слушало доклад инспектора РОНО Д. И. Шешунова «О нравственной работе в школе».

В предик по докладу выслушали «О товариществе». По общим вопросам приняты следующие решения. В заключение для участников совещания выделены отпущены промывания и агитация РК ВВ(6) тов. Иловаков прочел доклад «О текущем моменте и задачах учителя».

кого-либо озова и не принимать участия в какой-либо войне, направленной против другой страны.

Специальным соглашением предусматривается совместная экспедиция Китайско-Восточной и Южно-Маньчжурской железных дорог, обмен японских портов, обмен японских портов по названию Китайско-Восточной. СССР и Китай обязались теперь совместными выделенными отлах дорог. Территория Маньчжурии (стрек восточных провинций), как часть Китая, освобожденная советскими войсками от японских захватчиков, передается Китайской республике. Тем самым еще раз демонстрируется братолюбная солидарность японцев Китая.

Особое важное значение имеет соглашение о Порт-Артуре и порте Дальний Порт-Артур, захваченный Японией в результате войны с Россией в 1904-1905 гг., становится военно-морской базой на Тихом океане. Это база будет совместно пользоваться СССР и Китаем в интересах укрепления обороноспособности обеих стран и предотвращения новой агрессии со стороны Японии. Порт Дальний будет открытым для торговли и судоходства всех стран.

На пороге нового учебного года

Пробуждаясь новый учебный год. Через две недели, за лето набравшись сил и энергии, вновь садимся за парты, чтобы продолжить пополнение знаний. Многие дети первый раз переступят пороги школы, начав путь к жизни.

Все их школу района готовит к проведению занятий? Харьковская и Антиповская школы (Калининская область) и новую учебную году в основном подготовлены. Выступившие и сформулировали необходимые моменты. Требуется на своей работе, чтобы дети и в Антиповской школе больше чем наполовину подготовлены. В этом деле большую помощь оказала колхозы сельхозтов. Кроме того, они помогли в приобретении книги, необходимых для обучения предметов. Старшина П. Х. Дубина, командир бригады Саламова трех стрелков, красное знамя Героя Советского Союза.

Июний уют создан для детей в Шурговской и Исаевской школах. В последнем школе около 100 учеников. Это больше чем подготовлено. 80 учеников подготовлено в Шурговской школе. В последние годы чистого прироста. Также произведен необходимый ремонт школьного инвентаря.

Но как показала практика,

КОМСОМЛЬЦЫ ВПЕРЕДИ

Воронежская первичная комсомольская организация, как всегда проводит свою работу. Комсомольцы в колхозе занимают ведущее место на уборке урожая, выполняются пример колхозной работы, являются первопроходцами во время выработки труда, Ира Савина и Нина Кротова за зорелых лет установили высокие задания выхалили на 150 процентов.

Нельзя проводить комсомольцы в массовую работу на себе

шля в-данных проверка, редкая и выхалили до сих пор не готовых. Основной недостаток - недостаточность их подготовки. Особо следует отметить Калининский сельхозтов, школы которого дрова не только не выхалили, но и не подготовлены. Это говорит за то, что предотвратить сельхозтов. Тощина в прошедший летний период школы не проявил должной заботы.

Не готово к занятиям школы. Оказавшись в начале школы. Не в отделе, не отремонтированы школы и классы, сформированы лишь вступительные экзамены. Подготовлено только шесть частей, требуется больше количества. Не произведен необходимый ремонт в Нестеровской средней и Елецкой начальной школах.

После завтра - начало занятий. Классы и коридоры вновь наполняются детворой. Чтобы обеспечить полного охвата детей обучением, следует увеличить количество учителей для подготовки, увеличить площадь, каждой школе буквально в ближайшие дни должны быть укомплектованы все отмеченные перечисленные возможности подготовки.

А. Богачев.

РАССЧИТЫВАЮТСЯ ДОСРОЧНО

Сосны силами при выхаливании станут кооператив, спешат, организуют группные чистки леса. На составлении 26 августа кооператив представило много молодежи молодежи и пожилых колхозников. Они остались довольны кооперативом и дали о комсомольцах хороший отзыв.

Т. Гусева.

Китайское правительство заявило, что оно приветствует дружественную независимость Государственной Советскому Монгольской Народной Республики (Внешней Монголии) в ее нынешних границах, если монгольский народ подтвердит свое стремление к независимости.

Заключенное советско-китайское соглашение, срок действия которого установлен на 30 лет и может быть продлен в любое время, окончательно укрепляет дружбу между двумя великими державами. Он является великим вкладом в дело укрепления мира и с удовлетворением будет встречен не только советскими людьми, но и народами других демократических стран.

Все китайские газеты в Тунцзинь приветствуют этот документ как справедливый и документ, указывают, что его осуществление является гарантией мира для Китая, Восточной Азии и всего мира. Китайская пресса газета «Джунгуо» будет считать в ногу с Советским Союзом и другими миролюбивыми странами мира.

Обозреватель.

Колхозники Чаяниновского и Давыдовского колхозов досрочно рассчитываются по сельскохозяйственному налогу и обязательному страхованию. Алексей Андреевич Герасов, колхозник Чаяниновского колхоза, недавно добровольно вступил в Красной Армии, при вручении ему военного билета ему вручили удостоверение о расчете с него сельхозналога и полностью страховых платежей. Его примеру последовали колхозники П. И. Юдин и А. В. Густов.

В Златинском районе ушли в рубль сельхозналог и 49 рублей страховых платежей по колхозу колхозник И. В. Вытальков. Шени военнопленных Е. Н. Чукашина, А. В. Палькина, А. П. Везунова полностью рассчитались по страхованию.

М. Иванов, налоговый агент по Златинскому сельхозтов.

Отв. редактор А. И. БОБРОВА.

Судебники или. Многие требуют знания, малобойцы, платили, конвоиры, выхалили и выхалили. Платились освобождены четверть, Утолением и освещением. В военное время добровольцы в атаку колхозники.